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Exercice 1 (08 points) — Questions de cours:
On appelle m;et p; les densités d’électrons et de trous hibres dans un semi-conducteur infrinséque.
1) Classer les matériaux suivant leurs conductivités électriques. (77
2y Citer des exemples des composants de type actif et de type pms&ﬁ@/
3) Tracer le diagramme d’énergie d’un semi-conducteur intrinseque.
4) Expliquer pourquoi #;=p; (1)
5} Donner les relations des concentrations : #;, ps. @
&) Montrer que la concentration m; s™écrit -
n; = Aexp(5ro m‘)

7y Calculer les concentrations zy ef py pour le cas d’un semi-conducteur de type N (mom dégénéré) 2
température ambiante. GL’/’

&) Tracer qualitativement les diagrammes I-V des composants suivants : Résistance, Self inductancc,
Condensatenr, diede (sens direct), diode Zener (sens ixwerse(. 4/;/

Soit le schéma électrique suivant :
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1) Indiquer sur ce schéma les composants passifs et les composants actifs. C/Z7
2Z) Indiquer par un dessin les irois différentes parties de circuit, 7 )
3} Calculer a résistance d’entrée - R=V /i, . C
4y Calculer Ia résistance de sortic 1,. Zﬁ
5) Calculer le gain a vide : Aye=Ve/Vo/ 7
6} Dessiner le schéma équivaiaﬁt,@ .
7) Déduire e générateur Thevenin (eq, Ry) en sortie. GZ/ B e
8) On suppose maintenant que la charge Ry est une r&eistancqy_ar;jaﬂ,,@ﬁ =

a) Calculer la puissance moyenne Pp,,y dissipée dans Ry (& ;.

5) Montrer que la fonction Po,~{Ry) admet un maximum (&7

¢} Quelle est fa condition sur RL puur que pm&smm Pm soit max:malc

- e) Quelle est dm()n daadaptatmn en puissance de ce circuft
H Conclure O »3

Doanées : R= RA2KQ, R=0.2K0, R=1KQ, R4 KQ, p=25, e,~Fecos(at).
Bon courage
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